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Izvještaj o radu za 2019. godinu 

 
 

Ciljevi osnivanja organizacije, sukladno Statutu ili drugom osnivačkom aktu: 
 
Senzibiliziranje i educiranje javnosti o problematici nasilja u obitelji, nasilja u vezama, nasilja među 
djecom, senzibiliziranja i obrazovanja mladih za rodnu ravnopravnost i aktivno građanstvo, 
pružanja pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja, promicanja rodne ravnopravnosti, voluntarizma, 
razvoja i poticanja kreativnosti žena te zdravstvene preventive i osvješćivanja aktualnih problema, a 
sve u svrhu zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece. 
 
Svrha i područje djelovanja organizacije: 
 
Svrha osnivanja i djelovanja je osnaživanje, poticanje, senzibilizacija, zagovaranje, lobiranje i 
edukacija građana radi zaštite i poštivanja ljudskih prava, podupiranja vrijednosti nenasilja, prava 
na jednako postupanje, javno djelovanje u svrhu poboljšanja položaja marginaliziranih grupa i 
pojedinaca, prevenciju diskriminacije i svih oblika nasilja, socijalnu uključenost, poboljšanje 
kvalitete života, te umrežavanje na svim razinama, koristeći se pri tome edukacijama, 
savjetodavnim radom, javnim radom, lobiranjem, zagovaranjem i umrežavanjem. 
Udruga sukladno utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite ljudskih prava i 
ravnopravnosti spolova, podrške razvoju civilnog društva, organizacijskog razvoja, demokratskog 
razvoja i razvoja zajednice usmjerenih na pozitivne društvene promjene. 
 
Vizija  
 
Društvo jednakih prava i mogućnosti 
 
Misija 
 
HERA je ženska grupa i organizacija civilnoga društva koja se zalaže za ravnopravnost, nenasilje i 
zaštitu ljudskih prava. "HERA" se bori protiv svih oblika diskriminacije neposrednim osnaživanjem 
i podrškom žrtvama nasilja, senzibilizacijom i edukacijom javnosti i institucija, suradnjom i 
umrežavanjem s organizacijama civilnoga društva i institucijama te javnim zagovaranjem. 
 
 



 
Organizacijski osvrt na 2019. g. 

 
 
HERA u 2019.g. ima 22 članice i jednog člana. U 2019.g. održane su 2 redovne godišnje skupštine i 
1 izvanredna. Održano je 6 sastanaka upravnog odbora i 2 sastanka nadzornog odbora. Održano je 8 
sastanaka članstva udruge, 6 sastanaka volonterki, voditeljice i izvoditeljica aktivnosti, 3 
intervizijska sastanka volonterki. 

 
U 2019. godini organizirale smo i provele 7 javnih akcija (Križevci, Koprivnica, Đurđevac, 
Bjelovar, Daruvar), 2 okrugla stola, 1 tematsku sjednicu, 8 sastanaka sa institucijama sustava, 2 
edukacije za volonterke, 1 edukaciju za članove/ice Županijskog tima za sprečavanje i borbu protiv 
nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, 1 superviziju za volonterke i stručne osobe u Savjetovalištu, 
podržale 1 prosvjednu akciju, objavile 1 javni poziv za volontiranje, organizirale obilježavanje 
globalne kampanje One Billion Rising te se uključile u obilježavanje Dana otvorenih vrata udruga 
2019.g. 
Ukupno je na ovaj način educirano i senzibilizirano preko 3000 građana/građanki. 
 
Sudjelovale smo na 5 okruglih stolova, 2 nacionalne konferencije, 1 stručnom skupu, 1 regionalnoj 
konferenciji, 5 specijaliziranih edukacija, 2 manifestacije, 3 tematska sastanka. 
 
 
 

Ostvarivanje programskog djelovanja: 
 

Projekti u 2019. godini 
 

1. Projekt "Aktivno protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji" 
 
Opći cilj projekta: 

• unapređenje zaštite žrtava nasilja u obitelji i njihovo osnaživanje putem stručne 
savjetodavne, pravne i psihosocijalne pomoći te promicanje međusektorske suradnje u 
svrhu podizanja kvalitete života i socijalne uključenosti žrtava nasilja 

Rezultati projekta: 
• pružena podrška i pomoć ženama i djeci žrtvama nasilja putem SOS-a i Savjetovališta, 

vođena evidencija i statistike poziva i broja korisnika/ca te vrstama pomoći 
• organizirana edukacija o seksualnom nasilju za stručne osobe koje rade sa ženama žrtvama 

nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja (CZSS, policija, sudovi, zdravstvo) 
• tiskano 250 letaka  
• organizirane 2 javne akcije 
• organizirana stručna edukacija i stručna supervizija za volonterke i stručne osobe udruge 

 
Evidentirano 160 poziva na SOS telefon. Na SOS telefonu najviše je pruženo emocionalne podrške, 
u najvećem broju poziva radilo se o ženskim osobama, evidentirano je 12 poziva od strane muških 
osoba.  
 
U Savjetovalištu je ostvareno 60 savjetovanja, 6 poziva od strane muških osoba. 107 
korisnika/korisnica tražilo savjete i informacije, od toga 98 žena i 9 muškaraca.  
Pozivi u savjetovalištu najčešće su se odnosili na pitanja postupka brakorazvodne parnice, na koji 
način se pokreće parnica, može li supružnik oduzeti djecu, besplatne pravne pomoći, prava iz 
sustava socijalne skrbi, prava iz drugih sustava, i slično.  
Na projektu su sudjelovale 4 volonterke koje su ostvarile 680 volonterskih sati.  
 
 



2. Program "Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela" 
 
Opći cilj programa: 

• Osigurati pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela u županijama u 
kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima 

Specifični ciljevi programa: 
 

• podizanje razine znanja, vještina i kompetencija predstavnika/ca organizacija civilnog 
društva za pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela; 

• koordiniranje i nadzor neformalne mreže organizacija civilnog društva koje pružaju pomoć i 
podršku žrtvama i svjedocima kaznenih djela u županijama u kojima nisu osnovani odjeli za 
podršku žrtvama i svjedocima; 

• pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela kroz pružanje osnovnih 
informacija i emocionalne potpore, psihosocijalne i savjetodavne pomoći, pratnjom na sud i 
druge relevantne institucije te kroz druge oblike usluga; 

• senzibilizacija i informiranje javnosti o sustavu podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela 
u Republici Hrvatskoj. 

 
U sklopu programa je tiskano 3000 letaka. Letci su distribuirani Centrima za socijalnu skrb u 
Koprivničko-križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, policiji, sudovima, bolnici, ZZJZ, 
domovima zdravlja, hitnoj službi, službi 112 i drugim javnim institucijama.  
Organizirane su 3 javne akcije (podijeljeno cca 1000 letaka), 2 okrugla stola (56 sudionika/ca), 7 
sastanaka sa institucijama (28 sudionika/ca).  
 
Održano je 13 radio emisija, ukupno 49 medijske objave te 258 radio jingla. Postavljeno je 9 info 
pulteva sa promotivnim materijalima programa (Općinski sud Koprivnica, Prekršajni sud 
Koprivnica, Županijski/Općinski sud Bjelovar, Prekršajni sud Bjelovar, Prekršajni sud Križevci, PU 
Koprivničko-križevačka, PP Križevci, PP Đurđevac, PU Bjelovarsko-bilogorska), te je ostvareno 37 
dežurstava na info pultevima.  
 
U sklopu programa volontiralo je 6 volonterki koje su ostvarile 293 volonterska sata. Pruženo je 
234 usluga podrške (58 usluga informacije o pravima, 42 pratnja na sud, 32 usluga pravnog 
savjetovanja, 40 praktičnih informacija, 30 usluga emocionalne podrške, 30 usluga psihološkog 
savjetovanja, 2 pratnje na druge institucije, za 58 žena i 13 muškaraca.  
Program provodi Ženska soba te partnerske organizacije: "HERA" Križevci, Delfin Pakrac, Deša 
Dubrovnik, Informativno pravni centar Slavonski Brod, Udruga Zvonimir Knin, Udruga za podršku 
žrtvama i svjedocima, Centar za građanske inicijative Poreč, S.O.S. Virovitica, Ženska grupa 
Karlovac "Korak", SOS telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske županije.  
Program je financiran sredstvima Ministarstva pravosuđa u iznosu od 134.803,00 kn. 
 
3. Institucionalna podrška razvoju/stabilizaciji udruge 
 
Institucionalna potpora predstavlja specifičan dio Programa financijske potpore Nacionalne zaklade 
za razvoj civilnoga društva kojom se ciljano, na trogodišnji rok, ulaže u organizacijski razvoj i/ili 
stabilizaciju udruga. Cilj je podići razinu održivosti udruga koje doprinose demokratizaciji i razvoju 
civilnoga društva. Institucionalna potpora pruža materijalnu sigurnost potrebnu za daljnji razvoj 
organizacije u smislu kreiranja i provođenja novih projekata te namicanja novih financijskih 
sredstava za njihovu provedbu s obzirom da institucionalna potpora pokriva troškove koji ne 
predstavljaju direktne troškove vezane uz provođenje projekata kao što su režijski troškovi, troškovi 
edukacije djelatnika, udio u plaćama i sl. 
Trajanje potpore: Udruga može zatražiti institucionalnu potporu na razdoblje od najviše 3 (tri) 
godine uz uvjet da Nacionalna zaklada s udrugama kojima je odobrena potpora zaključuje ugovore 
o financiranju institucionalne potpore svake godine nakon ocjene prethodnog razdoblja. "HERA" 



Križevci korisnica je Institucionalne potpore Nacionalne zaklade za 2017. – 2019. godinu. 
Institucionalna potpora Nacionalne zaklade u 2019.g. iznosila je 84.770,00 kn. 
 
4. Pomoć i podrška ženama žrtvama nasilja 
 
Ciljevi projekta: - pružanje emocionalne i savjetodavne pomoći putem SOS - telefona za žrtve 
nasilja , 
 
- pružanje psihosocijalne i pravne pomoći žrtvama nasilja u Savjetovalištu za žrtve nasilja 
- suradnja i umrežavanje sa institucijama u cilju razvijanja modela timskog pristupa rješavanju 
problema nasilja u obitelji i nasilja nad ženama 
- osvještavanje i senzibiliziranje javnosti o problematici nasilja u obitelji i nasilja nad ženama 
 
Projekt je financiran sredstvima Mediterranean Women's Funda (MedWF). Mediteranski ženski 
fond (MedWF) od 2011. pruža financijsku potporu feminističkim ženskim organizacijama i 
grupama kako bi im omogućio uspješnije realiziranje ideja i aktivnosti, jasno definiranje i 
implementiranje strategija, te stvaranje dugoročnih koalicija. Trajanje projekta srpanj 2019. – lipanj 
2020. g. 
 
5. Projekt HOP ON – Uključi se! 
 
Projekt provodi udruga Domine Split u partnerstvu sa udrugom „HERA“ Križevci. 
Projekt je financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u 
sklopu javnog poziva za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti 
te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2018./2019. godinu. 
Prioritetno područje 2. Projekti usmjeren informiranju i osvješćivanju javnosti o problemu 
trgovanja ljudima putem kampanje na nacionalnoj razini (radni, seksualni i dr. oblici 
iskorištavanja). 
Projekt se bavi osvještavanjem važnosti suzbijanja trgovanja ljudima na području Splitsko – 
dalmatinske i Koprivničko-križevačke županije te osvještavanje problematike na nacionalnoj razini 
u Republici Hrvatskoj. 
 
16. listopada 2019.g. predstavnica udruge HERA Križevci i policijska službenica za prevenciju 
Policijske uprave Koprivničko-križevačke održale su učenicima i učenicama 4.razreda Srednje 
škole Koprivnica edukaciju na temu suzbijanja trgovanja ljudima povodom obilježavanja 
18.listopada Europskog dana suzbijanja trgovanja ljudima. 

 
6. “Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja”  
 
Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, 25. studenoga 
2019.g. Ministarstvo za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku organiziralo je svečano 
uručenje ugovora o dodjeli sredstava za ukupno 15 udruga koje se zalažu za borbu protiv nasilja nad 
ženama i nasilja u obitelji te pružaju direktnu pomoć i podršku ženama žrtvama nasilja. Za 
provedbu projekata 15 udruga Ministarstvo je osiguralo 3 milijuna kuna. 
Udruga HERA također je jedna od potpisnica ugovora za projekt “Savjetovalište za žene žrtve 
nasilja i žrtve obiteljskog nasilja” koji se provodi na području Koprivničko-križevačke i 
Bjelovarsko-bilogorske županije u trajanju od 12 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je 220 tisuća 
kuna. Projekt je započeo 1. 12. 2019. a traje do 1.12.2020.g.  

 



 
Organizacijsko djelovanje, senzibiliziranje građana i građanki 

(Organiziranje edukacija, javnih akcija, okruglih stolova) 
 

U okviru programa „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela“ je 27. veljače 
2019. godine održan prvi partnerski sastanak u drugoj godini provedbe programa u Hotelu 
Panorama u Zagrebu. Teme partnerskog sastanka bile su evaluacija prve godine provedbe programa 
te plan provedbe aktivnosti za drugu godinu. Na sastanku su sudjelovali/e predstavnice Ženske sobe 
te predstavnici/e svih 10 organizacija s kojima se program provodi u partnerstvu, kao i predstavnice 
Ministarstva pravosuđa. 

 

Od 29. do 31. ožujka 2019.g održan je sastanak članica Mreže Petra u Križevcima. Mreža Petra je 
mreža nevladinih organizacija za Prevenciju i Eliminaciju TRgovanja ženamA u svrhu seksualnog 
iskorištavanja. Sastanak je organizirala Ženska grupa Split u suradnji sa udrugom “HERA”. Na 
sastanku je sudjelovalo 12 predstavnica iz 9 organizacija civilnoga društva. 
 
14. svibnja .2019.g. u suradnji sa Centrom za podršku i razvoj civilnoga društva “Delfin” Pakrac i 
Županijskim sudom Bjelovar održan je u prostorijama Županijskog suda Bjelovar sastanak s 
nadležnim tijelima i institucijama te OCD-ima u vidu ostvarenja suradnje i razvoja sustava podrške 
žrtvama i svjedocima na sudu. Sastanak je dio aktivnosti programa “Mreža podrške i suradnje za 
žrtve i svjedoke kaznenih djela” kojeg “HERA” provodi na području Koprivničko-križevačke i 
Bjelovarsko-bilogorske županije. program je financijski podržan od strane Ministarstva pravosuđa.  
 
31. svibnja 2019.g. održan je u prostorijama udruge HERA sastanak sa predstavnicima/ama 
Policijske postaje Križevci te Centra za socijalnu skrb Križevci. Cilj sastanka bio je upoznati 
sudionike/ce sa uslugama koje HERA pruža na području Koprivničko-križevačke županije žrtvama 
i svjedocima kaznenih djela, posebno žrtava kaznenih djela i prekršaja nasilja u obitelji kao i 
unaprijediti postojeću suradnju između Policijske postaje Križevci i Centra za socijalnu skrb 
Križevci. Također u prostorijama Policijske postaje Križevci postavljen je i Info pult s letcima 
namijenjenim informiranju žrtava o pravima te pružanju savjetodavne, psihološke te pravne pomoći 
i podrške. 
 
Dana 4. i 5. lipnja. 2019. godine Udruga “HERA” sudjelovala je na partnerskom sastanku i 
interviziji u sklopu programa „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela“ koji se 
je održao na seoskom imanju obitelji Kezele u Šumećanima. 
 
14. lipnja 2019.g. održana je javna akcija u Bjelovaru u vremenu od 10.30 do 12.00 sati. Javnu 
akciju organizirala je HERA u suradnji sa Centrom za podršku i razvoj civilnoga društva DELFIN 
Pakrac. Javnu akciju podržala je Policijska uprava Bjelovarsko-bilogorska. Cilj javne akcije bio je 
upoznavanje građana/ki o sustavu podrške žrtvama i svjedocima u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji 
te upoznavanje o pravima i položaju žrtava kaznenih djela. 
 
8. lipnja 2019.g. u Križevcima u vremenu od 9 do 11 sati održana je javna akcija u sklopu programa 
Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. Cilj javne akcije bio je upoznavanje 
građana/ki o sustavu podrške žrtvama i svjedocima u Koprivničko-križevačkoj županiji te 
upoznavanje o pravima i položaju žrtava kaznenih djela. 
 

11. srpnja 2019.g. održan je sastanak u prostorijama Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici. 
Na sastanku su sudjelovale: općinska državna odvjetnica u Koprivnici, zamjenice općinske državne 
odvjetnice, voditeljica programa Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela iz 
HERE Križevci te dvije volonterke na programu. Cilj sastanka je bio upoznavanje prisutnih sa 



programom Mreže te razmatranje razvoja usluga pomoći podrške žrtvama u fazi postupka u 
državnom odvjetništvu. 
 
25. srpnja 2019.g. održan je u prostorijama udruge “Bolje sutra” Koprivnica sastanak sa 
članovima/icama udruge. Cilj sastanka bio je upoznavanje udruge “Bolje sutra” sa programom 
Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela kojeg provodi udruga HERA. 
Voditeljica programa prezentirala je rezultate i pružene usluge kroz program za 2018.g. i prvih 6 
mjeseci u 2019.g. Nitko od osoba kojima je pružena usluga nije osoba s invaliditetom, odnosno nije 
se tako predstavio/la. Svrha sastanka je bila također razvoj moguće suradnje i partnerstva kroz 
razmjenu znanja i iskustva u radu sa marginaliziranim skupinama građana/ki posebno osoba s 
invaliditetom. 
 
28. kolovoza. udruga ”HERA” Križevci organizirala je u suradnji sa udrugom „DELFIN” Pakrac u 
vremenu od 10 do 12 sati javnu akciju na Gradskoj tržnici u Daruvaru. Cilj javne akcije bio je 
upoznavanje građana/ki o sustavu podrške žrtvama i svjedocima u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji 
te upoznavanje građana/ki o pravima. 
 
Zamjenik župana Ratimir Ljubić i pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno –socijalne djelatnosti 
Željka Koluder Vlahinja u utorak 3. rujna održali su sastanak s predsjednicom Udruge HERA 
Marinom Švagelj Jažić kako bi se pobliže upoznali s programom “Mreža podrške i suradnje za 
žrtve i svjedoke kaznenih djela” kojeg udruga HERA provodi na području Koprivničko-križevačke 
županije te mogućnostima razvoja suradnje i podrške u djelovanju udruge. 
 
6. rujna održan je sastanak u Prekršajnom odjelu, Općinskog suda Koprivnica u Đurđevcu. Na 
sastanku su sudjelovale predstavnice udruge “HERA” Križevci, predstavnice udruge S.O.S. 
Virovitica te sudac Prekršajnog odjela u Đurđevcu, Općinskog suda Koprivnica. Cilj sastanka bio je 
upoznavanje suda sa programom podrške za žrtve i svjedoke kaznenih djela i prekršaja te razvoj 
usluge pružanja informacija o pravima, psihološke pomoći i podrške te usluge pratnje na sud za 
žrtve i svjedoke. 
 
Povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama udruga “HERA“ 
Križevci u suradnji s Povjerenstvom za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije, 
Policijskom postajom Križevci te Centrom za socijalnu skrb Križevci u subotu 21. rujna 2019.g. na 
križevačkom Strossmayerovom trgu je organizirala javnu akciju senzibiliziranja javnosti na 
problematiku nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. 
 
27. rujna 2019.g. održan je prvi partnerski sastanak u Splitu u sklopu projekta HOP ON – Uključi 
se! Projekt provodi udruga Domine Split u partnerstvu sa udrugom HERA Križevci. Projekt je 
financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u sklopu 
javnog poziva za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te 
socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2018./2019. godinu. Prioritetno 
područje 2. Projekti usmjeren informiranju i osvješćivanju javnosti o problemu trgovanja ljudima 
putem kampanje na nacionalnoj razini (radni, seksualni i dr. oblici iskorištavanja). 
 
2. i 3. listopada 2019. godine u Zagrebu na posljednjem partnerskom i intervizijskom sastanku 
druge godine provedbe programa „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela“. 
 
11. listopada organizirana je edukacija za volonterke na SOS telefonu i stručne suradnice u 
savjetovalištu za žrtve nasilja. Edukaciju je održao Miren Špek, izvršni direktor iz Udruge za 
podršku žrtvama i svjedocima kaznenih djela. Tema edukacije bila je Pravni aspekti zaštite žena 
žrtava nasilja i žrtava obiteljskog nasilja. Tema je uključivala prava žrtava u kaznenom i 
prekršajnom postupku, Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji, Protokol o postupanju u slučaju nasilja, 
pojedinačna procjena žrtve, međusektorsku suradnju, razvoj sustava mreže podrške žrtvama. 
 



Udruga HERA u suradnji s PU Kckž županije organizirala je 11. listopada 2019. g. u Koprivnici 
okrugli stol pod nazivom „Ostvarivanje prava žrtava i svjedoka kaznenih djela i prekršaja- iskustva 
i izazovi u praksi“. Svrha okruglog stola bila je razmjena iskustva u radu sa žrtvama i svjedocima 
kaznenih djela i prekršaja. Doprinijeti jačanju sustava podrške žrtvama i svjedocima te umrežavanju 
organizacija civilnog društva i institucija koje se u svom radu zalažu za promicanje prava žrtava i 
svjedoka kaznenih djela također je bio jedan od ciljeva događanja. 
 
18. listopada. 2019.godine. udruga “HERA” Križevci organizirala je okrugli stol „Ostvarivanje 
prava žrtava i svjedoka kaznenih djela i prekršaja – iskustva i izazovi u praksi” na Županijskom 
sudu u Bjelovaru u suradnji sa Županijskim sudom u Bjelovaru te udrugom „Delfin” Pakrac. 
Okrugli stol je bio prilika za razmjenu iskustva u radu sa žrtvama i svjedocima kaznenih djela i 
prekršaja. 
 
Povodom obilježavanja 25. studenog Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama u 
četvrtak 21. studenog udruga “HERA” u suradnji s Povjerenstvom za ravnopravnost spolova 
Koprivničko – križevačke županije organizirala je javnu akciju na Gradskoj tržnici u Đurđevcu. 
Javnu akciju su podržali policijski službenici PP Đurđevac te sudac Prekršajnog odjela Đurđevac 
Dario Kuzmić. 
 
25. studenog udruga HERA organizirala je u prostoru županije Koprivničko-križevačke predavanje 
na temu seksualnog nasilja za članove/ice Županijskog međuresornog tima za prevenciju nasilja nad 
ženama i nasilja u obitelji. Predavanje je organizirano povodom obilježavanja 25.studenog 
Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. 
 
9. prosinca. 2019. godine održan je u Koprivnici sastanak sa djelatnicima Službe 112 kojima je 
predstavljen program “Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela” te SOS telefon 
i Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja. 
 
 

 
Organizacijsko jačanje kapaciteta 

(sudjelovanja na edukacijama, konferencijama, seminarima ) 

22.02.2019.g. povodom Europskog dana žrtava kaznenih djela Samostalni odjel za podršku žrtvama 
i svjedocima, Ministarstva pravosuđa organizirao je u prostoru Ministarstva pravosuđa u Zagrebu 
okrugli stol „Pojedinačna procjena žrtve – praktična iskustva i izazovi“. Cilj okruglog stola bio je 
raspraviti o iskustvima i izazovima u provedbi pojedinačne procjene žrtve kao i o mogućim 
načinima unaprjeđenja suradnje s tijelima, organizacijama i ustanovama koje pružaju pomoć i 
podršku žrtvama kaznenih djela. Na okruglom stolu sudjelovala je i predstavnica HERE.  

 

U okviru programa „Mreža podrške i suradnje žrtvama i svjedocima kaznenih djela“ dana 25. i 26. 
veljače 2019. godine se, u organizaciji Ženske sobe, u Zagrebu, Hotel Panorama, održana je 
dvodnevna tematska edukacija za organizacije civilnog društva koje se bave pružanjem pomoći i 
podrške žrtvama i svjedocima/kinjama kaznenih djela. Na edukaciji sudjelovale 2 predstavnice 
HERE.  

 
Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske je u suradnji s 
Hrvatskim Crvenim križem, u Opatiji, dana 27. i 28. veljače 2019. godine, organizirao 
specijaliziranu obuku za članove/ice mobilnih timova s ciljem unaprjeđenja sustava pomoći i zaštite 
žrtava trgovanja ljudima u Republici Hrvatskoj. Mobilne timove za pružanje prvih oblika pomoći i 
zaštite žrtava trgovanja ljudima čine osobe ovlaštene za pružanje prvih oblika pomoći i zaštite novo 
identificiranim žrtvama trgovanja ljudima, a to su: predstavnici centara za socijalnu skrb, Hrvatskog 



Crvenog križa i organizacija civilnog društva. Ispred udruge “HERA” na treningu je sudjelovala 
Marina Švagelj Jažić. 

 
U okviru programa „Mreža podrške i suradnje žrtvama i svjedocima kaznenih djela“ dana 1. i 2. 
travnja 2019. godine, u organizaciji Ženske sobe, u Zagrebu, u Hotelu Panorama, održana je druga 
dvodnevna tematska edukacija za organizacije civilnog društva koje se bave pružanjem pomoći i 
podrške žrtvama kaznenih djela. Na edukaciji su sudjelovali zaposlenici/e i volonterke/i 10 
organizacija civilnoga društva s kojima se program provodi u partnerstvu. 
 
Predstavnica udruge “HERA” sudjelovala je 3. travnja 2019. u Zagrebu u prostoru Ministarstva 
pravosuđa RH na sastanku s predstavnicama Ministarstva pravosuđa te predstavnicima/cama 
organizacija civilnoga društva koje sudjeluju u provedbi programa „Mreža podrške i suradnje za 
žrtve i svjedoke kaznenih djela“. Cilj sastanka bio je raspraviti o dosadašnjim iskustvima u njegovoj 
provedbi, svim ostvarenim suradnjama, a posebno o preprekama s kojima se udruge suočavaju na 
terenu i kako im u uklanjanju tih prepreka može pomoći Ministarstvo pravosuđa. 

 

26. travnja 2019.g. sudjelovale smo na okruglom stolu u Karlovcu kojeg je organizirala ŽGK 
“Korak” u suradnji sa Savezom udruga osoba s invaliditetom Karlovačke županije. Okrugli 
stol je dio programa „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela” koji je 
financijski podržan od strane Ministarstva pravosuđa. Cilj okruglog stola, na temu „Pružanje 
podrške i pomoći osobama s invaliditetom – žrtvama i svjedocima kaznenih djela i 
prekršaja“, bio je na jednom mjestu okupiti predstavnike pravosudnih tijela, institucija, ustanova i 
udruga koje rade ili dolaze u doticaj sa osobama s invaliditetom kao žrtvama i svjedocima kaznenih 
djela i prekršaja te čuti njihova iskustva u radu kao i prepreke i izazove s kojima se suočavaju te 
ojačati suradnju svih dionika, s krajnjim ciljem pružanja kvalitetnije pomoći i podrške osobama s 
invaliditetom kada se nađu u situaciji da su žrtva ili svjedok/kinja kaznenog djela ili prekršaja. 

 
23.svibnja održan je prvi radni sastanak Županijskog tima za sprečavanje i borbu protiv nasilja nad 
ženama i nasilja u obitelji na kojem su izabrane voditeljica, zamjenica i tajnica tima te je 
dogovorena daljnja dinamika rada. Za voditeljicu tima odabrana je Maja Gregurović, policijska 
službenica za prevenciju u Uredu načelnika Policijske uprave Koprivničko-križevačke, za 
zamjenicu voditeljice odabrana je Marina Švagelj Jažić, koordinatorica “HERE” Križevci, a za 
tajnicu tima odabrana je Ljiljana Šimeg Salajpal, voditeljica odjela za obrazovanje, kulturu, 
humanitarnu pomoć i sport u Službi za društvene djelatnosti u Uredu državne uprave Koprivničko-
križevačke županije. 
 
Članica “HERE” Križevci, sudjelovala je na Nacionalnoj konferenciji „Važnost umrežavanja i 
standardizacije u postupanju svih pružatelja podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela i 
prekršaja“ dana 20. svibnja 2019. godine. Konferencija je održana u prostorijama Ministarstva 
pravosuđa Republike Hrvatske u organizaciji Victim Support Europe i Udruge za podršku žrtvama i 
svjedocima, uz podršku Ministarstva pravosuđa i Europske komisije. 
 
4. lipnja 2019.g u prostorijama Županijske uprave Povjerenstvo za ravnopravnost spolova 
organiziralo je tematsku sjednicu povodom obilježavanja Međunarodnog dana djece žrtava nasilja. 
Međunarodni dan djece žrtava nasilja obilježava se svake godine 4. lipnja, kako bi se istaknula 
važnost zaštite prava djece i međunarodne borbe protiv nasilja nad djecom. Tematskoj sjednici su 
prisustvovali/e predstavnici/e većine dječjih vrtića s područja županije te predstavnici/e institucija i 
udruga. Na tematskoj sjednici sudjelovala je i predstavnica “HERE” Križevci. 
 



10. lipnja 2019.g. u Vukovaru je predstavljen novi nacionalni multimodularni preventivni projekt 
„Lily“ Ministarstva unutarnjih poslova i partnera usmjeren na senzibilizaciju javnosti o važnosti 
prevencije nasilja nad ženama odnosno na promicanje svijesti o važnosti života bez nasilja, važnosti 
rodne jednakosti i ravnopravnosti. Na predstavljanju projekta sudjelovala je i predstavnica HERE. 
 
Na Visokoj policijskoj školi u Zagrebu u utorak, 11. lipnja 2019.g. održan je okrugli stol na temu 
„Nasilje u obitelji – svakodnevni izazovi u praksi“. Na okruglom stolu sudjelovala je i predstavnica 
HERE Križevci. Panelisti okruglog stola bili su prof. dr. sc. Elizabeta Ivčević Karas s Pravnog 
fakulteta u Zagrebu, doc. Dr. sc. Marin Bonačić također s Pravnog fakulteta, Anita Matijević, 
policijska službenica MUP-a, Albina Tisanić, zamjenica županijskog državnog odvjetnika, Branka 
Žigante Živković, sutkinja Visokog prekršajnog suda te Željka Barić, voditeljica Doma za djecu i 
odrasle žrtve obiteljskog nasilja „Duga“ iz Zagreba. 
 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u suradnji s predstavnicima Zaklade Anna Lindh 
organizirala je konferenciju s tematskom raspravom “Održivi razvoj (lokalnih zajednica) Euro – 
Mediterana” u Zadru od 11. do 13. lipnja 2019. godine. Na konferenciji je sudjelovala i 
predstavnica HERE Križevci.  
 
4. srpnja, u Hrvatskom saboru održana je Tematska sjednica u organizaciji Saborskog odbora za 
ravnopravnost spolova. Na sjednici je sudjelovala je i predstavnica HERE Marina Švagelj Jažić. 
 
4. srpnja 2019.g. održan je u Muzeju Mimara u Zagrebu Okrugli stol „Žene u hrvatskom društvu” 
povodom predstavljanja internetske stranice www.zeneimediji.hr koja će informirati javnost o 
raznim aspektima položaja žena u društvu. Internetska stranica zamišljena je kao središnji portal za 
pitanja vezana uz tematiku položaja žena u društvu, a donosit će informacije vezane za europsko i 
hrvatsko zakonodavstvo, pozitivne primjere uspješnih žena te skretati pozornost na probleme s 
kojima se žene susreću. Na okruglom stolu sudjelovala je i predstavnica “HERE” Križevci. 
 
5. srpnja u Hrvatskom saboru održan je sastanak sa temom “Važnost civilnog sektora u brizi o 
ranjivim skupinama društva, djeci i mladima. Je li civilni sektor jednako važan kao institucije?” 
Sastanak je organizirao Saborski zastupnik Branko Hrg. Osim saborskog zastupnika Branka Hrga 
sastanku su nazočili potpredsjednik saborskog Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku Ivan Ćelić i 
članica Odbora za obitelj, mlade i sport Ljubica Maksimčuk. Na sastanku je sudjelovala i 
predstavnica HERE Križevci. 
 
7. – 8.rujna 2019.godine u Hotelu Dubrovnik u Zagrebu održan je sastanak nacionalnih ženskih 
organizacija s ciljem stvaranja prostora međusobnog dijeljenja iskustava, raspravljanja o 
zajedničkim strategijama te donošenja odluka o zajedničkim akcijama. Sastanak je organizirao 
Mediteranski ženski fond/Mediterranian Women’s Fund (MedWF) u suradnji sa Centrom za žene 
žrtve rata ROSA iz Zagreba. Sastanak je imao za cilj stvoriti radno okruženje poticajno za nastavak 
rasprava koje su se odvijale na prethodnim strateškim sastancima s naglaskom na zadnji održan 
sastanak 12. i 13. svibnja 2018.godine. Na sastanku je sudjelovalo tridesetak predstavnica 
organizacija civilnoga društva koje su se istaknule svojom predanim radom i feminističkim 
stavovima u javnosti. 
 
18. rujna 2019.g. sudjelovale smo u Pakracu na okruglom „odgovornost svih dionika u pružanju 
pomoći i podrške žrtvama i svjedocima“. Okrugli stol je organizirala udruga “Delfin” Pakrac. 
Okrugli stol je dio aktivnosti partnerskog programa „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke 
kaznenih djela“ koji provodi jedanaest organizacija civilnog društva u RH. 
 
20. rujna 2019. održana je konferencija „Prava žrtve – osiguranje mjera zaštite“ povodom 
obilježavanja šeste godine rada Nacionalnog pozivnog centra za žrtve kaznenih djela i prekršaja – 
116 006, koji je otvoren 16. srpnja 2013. godine te trinaeste godišnjice osnivanja Udruge za podršku 



žrtvama i svjedocima. Konferencija je poslužila kao prilika za povezivanje predstavnika institucija i 
organizacija civilnog društva koje su uključene u rad sa žrtvama kaznenih djela i prekršaja. 
 
U povodu obilježavanja Europskog dana suzbijanja trgovanja ljudima – 18. listopada. 2019.g. u 
organizaciji Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade RH, u Predstavništvu 
Europske komisije u Republici Hrvatskoj, 17. listopada je održan okrugli stol Trgovanje u svrhu 
seksualnog i radnog iskorištavanja djece i mladih – primjeri iz prakse. Na okruglom stolu 
sudjelovala je i predstavnica HERE.  
 
Od 23. do 25. listopada sudjelovale smo u Konvencijskom centru Solaris u Šibeniku na 
Konferenciji Civilno društvo 2030: HR-EU_Euro-Mediteran u organizaciji Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva. 
 
22. studenog predstavnica udruge HERA Križevci sudjelovala je na međusektorskoj edukaciji o 
nasilju nad ženama i femicidu. Jednodnevna edukacija organizira se u okviru projekta „Izgradnja 
učinkovitije zaštite: promjena sustava za borbu protiv nasilja prema ženama“ kojeg financira 
Europska unija u okviru Programa o pravima, jednakosti i građanstvu EU-a. Nositeljica projekta je 
Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Republike Hrvatske u partnerstvu sa Ženskom sobom. 
 
U povodu obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv naselja nad ženama te kampanje „16 
dana aktivizma protiv nasilja nad ženama“ u Saboru je u četvrtak 28.studenog 2019.g. održana 
tematska sjednica Odbora za ravnopravnost spolova sa temom “Sigurne kuće: jučer, danas, sutra”. 
Na sjednici su uz zastupnice i zastupnike sudjelovale predstavnice Ministarstva za demografiju, 
obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstva rada i mirovinskog sustava, Ministarstva pravosuđa, 
Ministarstva unutarnjih poslova, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova te predstavnice brojnih 
organizacija civilnog društva koje se bave zaštitom žrtava obiteljskog nasilja. 
 

One Billion Rising - Kampanja Milijarda ustaje protiv nasilja – 2019. 
 

Na Strossmayerovom trgu u Križevcima 14. veljače 2019. godine obilježena je kampanja Milijarda 
ustaje protiv nasilja nad ženama i djevojčicama u organizaciji Udruge “HERA“ Križevci te 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije. Brojni građani pružili su 
podršku ovoj kampanji, a među njima i gradonačelnik Križevaca, predsjednik Gradskog vijeća 
Grada Križevaca, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje, kulturu, sport, socijalnu skrb, 
nacionalne manjine i turizam, zamjenik župana Koprivničko-križevačke županije, predstavnici PP 
Križevci, CZSS Križevci te gradski vijećnici. U sklopu kampanje pročitana su svjedočanstva žena 
koje su preživjele neki od oblika nasilja u zdravstvenim ustanovama, a o kojima su žene progovorile 
tijekom akcije #prekinimošutnju. Održavanje kampanje završilo je plesom „Break the chain“ u 
izvođenju Križevačkih mažoretkinja i plesne grupe Gimnazije I. Z. Dijankovečkoga Križevci te 
zajedničkim fotografiranjem. 

 

Kreativna radionica udruge 
Kreativna radionica sudjelovala je na jednoj Izložbi i jednoj manifestaciji. 
14. travnja 2019.godine Kreativna radionica udruge izlagala je pisanice na Tradicionalnoj izložbi 
domaćih i europskih pisanica u organizaciji Gornjogradskog kulturnog društva LIPA Križevci. 
Od 08. - 10. studenog 2019.g. Kreativna radionica udruge sudjelovala je na Obrtničkom - 
gospodarskom sajmu Koprivničko-križevačke županije. Na manifestacijama su prikupljeni 
dobrovoljni prilozi za rad SOS telefona za žrtve nasilja. 
 

Dani otvorenih vrata udruga 2019.g 

"HERA" se i u 2019.g. uključila u obilježavanje Dana otvorenih vrata udruga u organizaciji Ureda 
za udruge Vlade Republike Hrvatske. Svoja vrata širom Hrvatske otvorilo je preko 400 udruga kako 



bi građanima i građankama približili svoje programe i aktivnosti. Udruga HERA otvorila je svoja 
vrata 17.svibnja u vremenu od 09 - 15 sati, gdje su građani/ke mogli dobiti informacije o radu 
udruge, programima i projektima. Udrugu je tim povodom posjetio i pročelnik Upravnog odjela za 
odgoj, obrazovanje, kulturu, sport, socijalnu skrb, nacionalne manjine i turizam.  
 
 

Donatori u 2019. godini 
 

1. Ministarstvo pravosuđa 
2. Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
3. Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 
4. Grad Križevci 
5. Koprivničko – križevačka županija 
6. Mediterranean Women's Fund 
7. Općina Kalnik 
8. Općina Sveti Petar Orehovec 
9. HAK, Križevci 
10. TEHNO-DIV Servis, Križevci 
11. STS AGRO j.d.o.o., Guščerovec 

 
 

Mediji 
 

• 53 objava na raznim portalima  
(Križevci info, E-podravina, Podravski list, Prigorski.hr, Drava.info, VTV) 

• 61 objava na web stranici Udruge 
• 1 Tv prilog  
• 258 radio jingla 
• 4 novinska članka  
• 27 gostovanja na radijskim postajama (Radio Križevci, Radio Koprivnica, Radio Glas 

Podravine, BBR, Radio Drava, itd.) 
 
 

http://www.medwomensfund.org/en/


 
Statistika posjeta web stranice "HERE" Križevci 

 
 
 
 

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2019. GODINU 
 
Udruga „Hera“ za promicanje i zaštitu ljudskih prava (u nastavku teksta Hera Križevci) poslovala je 
tijekom 2019. godine na temelju Zakona o udrugama. Poslovne knjige vodila je prema Uredbi o 
računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 10/08 i 07/09). Tijekom razdoblja siječanj-prosinac 
2019. udruga je obavljala financijsko poslovanje preko IBAN broja HR5124020061100100360 
otvorenog u Erste banci. 
U prosincu 2019. udruga je imala tri zaposlene osobe. 
Račun prihoda i rashoda prikazuje prihode u iznosu od 457.628 kn, dok rashodi iznose 256.057 kn. 
 
TABLICA PRIHODA 
 
REDNI 
BROJ 

NAZIV PRIHODA OSTVARENO U 2019.GODINI (U KUNAMA) 

1. ČLANARINE 570,00 
2. DRŽAVNI PRORAČUN - NACIONALNA ZAKLADA 87.105,27 

3. DRŽAVNI PRORAČUN - MIN. PRAVOSUĐA, MDOMSP 329.441,81 

4. INOZEMNI PRIHODI - INSTIT. PODRŠKA-
MEDITERANNEAN 

2.885,00 

5. PRIHODI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 4.940,00 
6. PRIHODI IZ GRADSKOG PRORAČUNA 20.000,00 
7. PRIHODI OD DONACIJA PRAVNIH OSOBA I GRAĐANA 12.123,00 

8. OSTALI PRIHODI  563,00 
 UKUPNO 457.628,08 
 
 
 



TABLICA RASHODA 
 
REDNI 
BROJ 

NAZIV RASHODA OSTVARENO U 2019. ( U KUNAMA) 

1.  PLAĆE ZA REDOVAN RAD POREZ I PRIREZ 144.640,71 
2. DOPRINOSI NA PLAĆU 23.852,06 
3. TROŠKOVI SLUŽBENIH PUTOVANJA 11.314,00 
4. USLUGE TELEFONA, POŠTE  6.540,16 
5. USLUGE PROMIDŽBE (ELEKTRONSKI MEDIJI) 6.980,00 
6. KOMUNALNE USLUGE (VODA I SMEĆE) 1.081,87 
7. NAJAM PROSTORA 650,00 
8. KNJIGOVODSTVO I JAV. BILJ. USLUGE, TAKSE 6.982,50 
9. UREDSKI MATERIJAL I MAT. ZA ODRŽAVANJE 4.629,61 
10. GRAFIČKE USLUGE 4.600,00 
11. REŽIJE (STRUJA I PLIN,) 4.288,49 
12. REPREZENTACIJA 3.197,81 
13. RASHODI AMORTIZACIJE 586,49 
14. NAKNADE ZA DRUGI DOHODAK 25.385,33 
15. BANKARSKE USLUGE 1.497,14 
16. OSTALI TROŠKOVI I USLUGE 9.831,34 
 UKUPNO 256.057,51 
 
BILANCA NA 31. 12. 2019. 
 
Nefinancijska imovina (oprema i namještaj): 0 
Financijska imovina (novac na žiro računu i novac u blagajni): 247.898,86 
Obveze za plaće i doprinose: 19.933,78 
Obaveze prema dobavljačima: 988,42 
Obaveze za povrat neutrošenih sredstava: 0 
 
Udruga je za razdoblje siječanj-prosinac 2019. ostvarila višak prihoda u iznosu od 201.570,57 kn, a koji sa 
prenesenim viškom prihoda iz prethodnog razdoblje u iznosu od 4.714,76kn, daje ukupni višak prihoda u 
iznosu od 206.285,33 kn za prijenos u 2020. godinu. 
 
Uplaćena, a neutrošena sredstva u iznosu 184.513,87 biti će realizirana tijekom 2020. god., prema dinamici 
provedbe projekata. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Izrada izvještaja o radu udruge "HERA" omogućena je financijskom podrškom Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga 
društva. Sadržaj ovog izvještaja isključiva je odgovornost "HERE" Križevci i nužno ne izražava stajalište Nacionalne 
zaklade.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


